MATA3WH Temn: +7 (495) 797-07-74
’ ' ' TMOPABNKN 1 .
GP HEBMATVK Email: 89037970774@mail.ru
m-g-p.ru

ITHeeMmoapoccens ASC100-06-G 1/8

ITaeBMoOpOpoccenyu ¢ 06paTHHIM KjianaHoM cepuu ASC HUCIONIB3YIOTCS OJIS TOYHOTO PeryIMpoBaHUsd pacxona
Bo3ayxa, cepusi RE - mns rpy6oii perynupoBku.ABToMaTudeckuii Knamnas. ASC - Cepusi: ASC - peryaupyeMsari
ITHEBMOOPOCCEJIb ITOBHIIEHHONW TOYHOCTHU ¢ 00paTHHIM KitanaHoM. RE - Cepus RE - perynupyemsrit
ITHEeBMOOPOCCeb 00IIero Ha3HayeHus: ¢ oOpaTHBEIM KitanmaHoM. (DITpucoeguHuTenbHas pe3bba: 06 = G1/8"; 08-
G1/4"; 10 = G3/8"; 15 -G1/2".

Texanueckue XapPaKTEPUCTUKU:

3HayeHUe
ITapameTp
ASC100-06 ASC200-08 ASC300-10 ASC300-15
[IpoxopHoe ceyeHue 6 MM
Pabouee maBneHue 0,05...0,95 MIla
MakcuMaJibHOE IaBJIeHue 1,5 MITa
PaGouast TeMmepaTtypa —20...70°C
Martepuan Kopiyca ANIOMUHHEBHIN CIIJIaB
[TpucoenmueHUE g" s" 3" 1"
MaxkcuManbHasi CKOPOCTb IoToKa 400 5n/MuH 800 n/MuH 1500 n/mMun 2500 m1/munH
Pa6oyast CKOPOCTh ITOTOKA 200 n/muH 450 n/MuH 1250 n/muH 1650 n/MmuH
l'abapuTHBIE Pa3MeEPBI 52,3x18%x32 MM 56,3x18x36 MM 74%x28x50 MM 74%x28x50 MM
F:;__ﬂ'
I I
1 | 1
K
ki
Cxema C % Tf? X 2-@F
- 56 0 T S B | // :
=
i an
e :!’f 2 Ft 7 | @ ) i
1 AT =+=3 : —
T ey
! ! i I I L i AEP-— )
T Ll e T
I I g ' ) | /
== : N Nt | v
! =g = ! r T
| i
A L
B
Tabnwuua pasmepa ASC
A B C D E F G H | J K L
ASC100-06 | 22 32 |Gi/8 | 18 23 43 | 46.8 | 52.3 | M6x05 | M12x0.7 | 7.5 18
ASC200-08 | 26 36 |(G1/4 | 23 27 43 | 508 | 56.3 | MEx05 | M12x0.7 | S 18
ASC300-10 | 35 50 |[G3/8 | 32 37 5.3 &4 73.2 | M8x0.7 | M16x1 14 28
ASC300-15 | 35 50 | G1/2 32 37 5.3 64 73.2 | M8x0.7 | M16x1 14 28



https://m-g-p.ru

